

«Советская кукуруза», Москва,

10. VII. 1956

А В И М О С Ь

театра уехали на гастроли. Грустно, что мы не скоро встретимся...

Самыми лучшими и интересными работами этого сезона были пьесы советских авторов — спектакли «Забывший друг» Салынского, «В нашем доме» горьковчанина Федорова, «Одна» Алешина, «Обыкновенный человек» Леонова. Мне нравится работа художников, режиссерское решение большинства постановок. Должен сказать в то же время, что в последней работе театра — спектакле «Одна» — концовка сюжета, на мой взгляд, несобоснованна. Герой по всему ходу пьесы должен остаться в семье.

Есть у нас в театре любимые актеры: В. Соколовский, В. Разумов, артистки Р. Вашурина, Г. Демина. Артист Д. Андреев в ряде пьес соедал удивительно тонкие, психологически верные образы наших современников.

Короче говоря, все мы любим наш театр за его большую связь с жизнью, за современность репертуара. Хочется пожелать коллективу и в будущем сезоне

равняться на современную тему, на глубокий показ жизни наших советских людей.

Б. ГУРЕВИЧ,

доктор медицинских наук.

г. ГОРЬКИЙ.

На сцене — советские

люди

Кончился сезон. Артисты
Горьковского драматического